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1. Veletrhy s podporou státu 

Do seznamu českých oficiálních účastí s podporou MPO ČR byly nově zařazeny dva 
mezinárodní veletrhy, které v nomenklatuře mají i zemědělskou techniku. Jedná se o veletrhy 
v Iráku a na Kubě: 

Bagdádský mezinárodní veletrh 

46. ročník Bagdádského mezinárodního veletrhu se uskuteční ve dnech 01. - 10. 11. 2022 na 
výstavišti v Bagdádu. 

Jedná se o nejdůležitější veletrh v Iráku, o čemž svědčí i údaje z roku 2018 – počet 
vystavovatelů přes 400 ze 17 zemí, obsazená výstavní plocha 18.500 m2 a 245.000 
návštěvníků. Letos lze očekávat ještě vyšší počty a zájem. Tento veletrh se konal naposledy 
v roce 2018, v následujících letech nebyl z důvodu covidové pandemie pořádán. 

Veletrh bude zaměřen na tradiční obory, které jsou pro projekty rekonstrukce a obnovy Iráku 
nezbytné, a do kterých se již zapojily nebo hodlají zapojit i české subjekty – energetika, těžba 
a zpracování ropy a plynu, vodní hospodářství, ekologie, infrastruktura, zdravotnictví, 
zemědělství, stavebnictví, IT a telekomunikace, turistika, spotřební průmysl atd. 

FIHAV Havana 

Veletrh FIHAV se koná ve dnech 14. - 18. 11. 2022 v prostorách veletržního areálu ExpoCuba 
v Havaně, kde se v 25 pavilonech představí řada vystavovatelů z Kuby a ze zahraničí. Veletrh 
se bude konat po dvouleté pauze, kdy nebylo možné ho z důvodu pandemie uspořádat. 

Tradiční kubánský veletrh FIHAV je jednou z největších obchodních událostí a příležitostí pro 
české exportéry nejen na Kubě, ale i v Latinské Americe. Účastníci veletrhu budou mít 
příležitost navázat a rozvíjet obchodní kontakty, vést obchodní jednání, účastnit se seminářů 
a konferencí. Součástí veletrhu FIHAV 2022 bude 5. ročník Investičního fóra, v rámci kterého 
budou představeny aktuální investiční příležitosti na Kubě a proběhnou bilaterální jednání. 

Přihlášky 
V případě zájmu o účast vyplňte prosím přihlášku, která je ke stažení zde: Prihlaska_MPO  a 
pošlete na e-mail janecky@mpo.cz.  

Více informací: 
pan Vlastimil Janecký, MPO ČR,  
Oddělení řízení programů exportu, průřezových a specializovaných exportních služeb, 
T: +420 224 852 781  E: janecky@mpo.cz. 
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2. Stav digitální transformace firem – průzkum SP ČR 

Svaz průmyslu a dopravy ČR již čtvrtým rokem mapuje situaci o stavu digitální transformace 
firem a implementaci technologií Průmyslu 4.0 v podnicích a nyní nás požádal o spolupráci a 
zapojení se do aktuálního průzkumu: 

„Jeho výsledky nám dávají vhled do uvažování firem o digitální transformaci, důležitosti 
tématu a pokroků, které v této oblasti dělají. Data z průzkumu také pomáhají směřovat aktivity 
SP ČR a budou využity je při jednáních s vládou o nastavení programů na podporu digitalizace 
a transformace firem. 

Letos se dotazník vedle sebehodnocení firem směrem k naplňování cílů digitální transformace 
a Průmyslu 4.0 zaměřuje také na dopad růstu cen energie a dalších faktorů, přímo i nepřímo 
spojených mj. s válkou na Ukrajině. 

Průzkum prosím vyplňujte do pátku 26. srpna 2022 na adrese:  
https://limesurvey.spcr.cz/limesurvey/index.php/855952?lang=cs. Vyplnění zabere kolem 15 
minut. 

Velmi nám pomůže, pokud průzkum vyplníte, i když se Průmyslu 4.0 nevěnujete. Získáme tak 
ještě přesnější přehled o stavu implementace. Pomocí výsledků chceme také téma digitální 
transformace více mediálně zviditelnit. Hlavní závěry představíme v rámci našeho podzimního 
Sněmu na Mezinárodním strojírenském veletrhu. 

V případě dotazů k průzkumu se prosím obracejte na kolegu Ondřeje Ševčíka ze Sekce 
komunikace (osevcik@spcr.cz).“ 

3. Práce na dálku – šetření pro Evropskou komisi 

Národní observatoř zaměstnanosti a vzdělávání nás požádala o předání následující žádosti 
členským firmám Asociace: 

„Vážení členové, 
Evropská komise organizuje výzkum, jehož cílem je objasnit, jak mohou nové pracovní 
podmínky vyvolané pandemií Covid-19 ovlivnit pohodu a produktivitu pracovníků. Evropskou 
komisi zajímají zejména názory pracovníků/zaměstnanců na: 
• Práci na dálku (schopnost pracovat odkudkoli) 
• Právo na odpojení (právo pracovníků odpojit se a nepracovat mimo sjednanou pracovní 
dobu/sjednané pracovní úkoly) 

Podpůrný dopis Evropské komise naleznete zde. 

Výzkum přispěje k diskusi o možné reakci tvůrců politik na nové výzvy stojící před pracovníky i 
zaměstnavateli. Jedná se o jedinečnou příležitost, jak se můžete podělit o své cenné zkušenosti, 
a přímo tak přispět k utváření důležitých nástrojů a politik. 

Požádejte, prosím, zástupce managementu (ředitele, výkonného ředitele, manažera lidských 
zdrojů apod.), aby vyplnil tento dotazník: https://survey.alchemer.com/…3c7.  

Za jeden podnik/instituci stačí vyplnit jeden dotazník. Vyplnění dotazníku by nemělo zabrat více 
než 10 minut.“ 

Kontakt, informace, dotazy: 
Mgr. Zdeňka Šímová, Národní observatoř zaměstnanosti a vzdělávání 
Národní vzdělávací fond, Opletalova 25, 110 00 Praha 1 
T: +420 224 500 543, +420 732 305 188 
E: simova@nvf.cz  W: www.nvf.cz/narodni-observator 
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https://www.visionary.lt/wp-content/uploads/2022/06/Support-letter_TW-Study_signed.pdf
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